5 MOAKJJIIOYEHUE 3JIEKTPOOBOPYJJOBAHUSA

PaGoTtel mo moaxmodeHuro 3iekTpoobopynoBanus TCY k OGoproBoil ceTn

aBTOMOOWJISI JIOJDKHBI NIPOM3BOJUTHCS B YCIOBHSX
MacCTepCKOH.
- OTKJIIOYUTH aKKyMYJBITOPHYIO OaTapero;

CHCL{I/IaJ'II/I?)I/IpOBaHHOﬁ

- TIOAKITIOYUTH IIPOBOJA K KJIEMMaM PO3ETKU M 3aKPETUTh PO3ETKY Ha
MOAPO3ETHHUKE C IOMOIIBIO BUHTOB U raek M5 MM ¢ HOMOIIBIO CAMOPE30B;

- TOAKIIOUUTH NMPOBOJAA OT KIEMM PO3ETKH K OOpTOBOIl ceTH aBTOMOOWIS B
COOTBETCTBUH CO CXEMOI! pUC. 2 C TOMOIIBIO Pa3BETBUTENEH IPOBOIOB;

- TIPOBEPHUTH Ha ABTOMOOMIIE IEHCTBHE CBETOBBIX CHTHAJIOB.

St )| Cmon-cueHw | 6

_6_ [ avapummsie ozt |5, 7)

E:> [lpabews nobapom | 4

Puc. 2

7| Jleboir nobopom

2 [ pomubomyraHse
20000UTHIE PoHADY

L Macca

CxeMa MOAKITIOYEHHS IIIEKTPOOOOPYIOBAHUS

6 TAPAHTUHN N3T'OTOBUTEJIA

lapanTHiineiii cpok sxcruryatanuu TCY coctaBmsieT 18 MecsieB co AHS MPoJaku
ero marasuHoM. [Iperensun mo kauectBy TCY mpuHHMArOTCs B TEUCHHE CPOKa
rapaHTUH TP YCIOBHHM OSKCIUTyaTallid B COOTBETCTBHM C HACTOSIIUM
PYKOBOJICTBOM IO MECTY HaXOXKACHHS IPEATPUSLTHSI N3TOTOBUTEIS.

CBUJETEJOLBCTBO O IIPUEMKE

TSroBO-CLENHOE YCTPOHCTBO MOTHOCTHIO YKOMIUIEKTOBAHO, COOTBETCTBYET
TV 4591-002-232512563-2004 1 npu3HAHO FOAHBIM K 3KCIUTyaTallUH.

JIATA BBIITYCKA
TTPOJIAXKU

MTAMII OTK
MAT'A3VHA

JIATA

IOTAMII

AvTOoS

POCCHUSA 000 «AvtoS»

140400, MockoBckas 00J1acTh, r. KoJioMHa,
yauna O3epckoe mocce, 10M 55
HMHH 5022020095
Tea. +7-496-616-92-67,
paxc +7-496-616-91-17

TATOBO-CIIEITHOE YCTPOMCTBO
JJIS1 ABTOMOBWJISA

HYUNDAI Sonata 2001-2004r.8.

Koa HY 07

PyKOBOI[CTBO MO0 MOHTA’KY M IKCILIyaTalluu


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

Pucynoxk 1

BHUMAHUIO TIOKYHATEJIA

IMpu noxyrnke HeO6XOIUMO IIPOBEPUTH KOMIITIEKTHOCTS. B pyKoBOICTBE HODKHA OBITH
yKa3aHa Jlata MpojiaXkKu U TI0CTaBJIeH mTaMIT Mara3nHa. HeobxonnuMo coxpaHsTh
PYKOBOZCTBO B TEUEHHE BCErO TapaHTUHHOIO CPOKa IKCILTyaTallul yCTPOHCTBA.

BBEJIEHUE
VYerpoiictBo Taroso-crienHoe (TCY) npeqra3HadeHo s MIapHUPHOH CIENKH aBTOMOOHIIS
¢ OykcupyembIM npunenom. [Jjis odecrieueHuns CenKyu aBTOMOOUIIS ¢ TIPHULIETIaMU

Pa3IMYHBIX MapoK HpHCOeUHHUTENbHEIE aieMeHTEl TCY craniapTH3NpOBaHEI B
coorBerctBuu ¢ TOCT P 53815-2010.

1 TPEBOBAHUS BE3OITACHOCTHU U NPEAYNIPEXXKAEHUS

1.1 He nomyckaercst OyKcHpOBKa IpHIIena MoIHoi Maccoit 6omee 1100 kr, ckopocTh
aBTONOE3/1a HEe JJOJDKHA MpeBbaTh 80 Km/4ac.

1.2 BeprtukanbHas cTaTHYECKas Harpy3ka Ha CUENHOH map He Oonee 75 kr

1.3 Pa6oty o monrtaxy TCY pexomenayercst mpoBoauth B ycioBusix CTO.

1.4 TIpu xaxxnom TO HEOOXOIMMO MPOU3BOJUTE MOATKKY PE3bOOBBIX COCTHHCHUI.

1.5 UsroroBuTens He HECET OTBETCTBEHHOCTH 3a O€30MaCHOCTh M HASKHOCTh paboTsl TCY
MIPU U3MEHEHHH MOTPEOUTEIEM €ro KOHCTPYKILUH ¥ MPU HAPYIICHUH [TPABHI €r0
IKCILTyaTaIuu

2 TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTHUKHA

THII IAPHUPHOTO COCTUMHEHUS -
JluameTp CIIEITHOTO Iapa -
BeprukanbHas Harpyska Ha map, He 6ojee -
IMonuast Macca GyKCHpyeMOro Tipuiiena, He Goee -
Macca TCVY, ue 6oiee -

3 _KOMIUIEKT IIOCTABKH

O©oo~NouhwhNE

4 YCTAHOBKA TCY HA ABTOMOBWJIb

BHUMAHMUE!!!

AsToMoGmIE 000pyayeTcs TCY B ciemyromieM mopsake:

TCVY Hyundai Sonata B c6ope -
[naHKa KpeTeHnst TITyMnTeNs -
Boar M12x1,25x100 -
Bont M12x1,25x70 -
ait6a @12 -
1Taii6a npy>xunHas @12 -
larikaM12x1,25 -
Bonr M10x1,25x40 -
[Tait6a @10 -
10 [ait6a npyxurHAs @10 -
11  Bryaxa @16x3x73 -
12 [Tait6a P12 Gonpas -
13 IMoapozeTHHK -
14 Iap -
15 PykoBoncTeo -

1apoBOH
50 mm
75 xr
1250 kr
12,9 xr

1 .
1 .
2 .
2 miT.
2 miT.
4 1mT.
4 1mT.
4 mT.
4 mT.
2 .
2 .
2 miT.
1 1.
1 1.
1 mT.

CHsTh KOBPUKHU 6ara>1<Hm<a; YCTaHOBUTH aBTOMOOWJIb Ha NMOABEMHUK, IPUHSAB BCE HGO6XO}Z[I/IMI)IG

Mepbl obecriedeHrs: 0€30MacHOCTH BBIMTOJIHAEMBIX padoT;

JIeMOHTHPOBATh TITYyIINTENb, OTBEpHYB 2 Oonta M8 Ha (naHie CHAB 2 pEe3HHOBBIX aMOPTH3aTOpa U

y3€J €ro NoABECKHU;

OTBepHYB Ha JIEBOM JIOHKepoHe Oontr M8 kpemeHus xomyTa ajncopOepa, IpeIBapHTEIHHO
ycranoBute TCY Ha a/Mm, 3akpernuB Oonramm M10x1,25 (4mr.). Ilpu stom xoMmyT amcopbepa

JIOJDKEH OBITH pa3MelnieH moj kponmreitnom TCY.

[IpocBepauts 2 oTBepcTus D13 B GarakHuKe 1o oTBepcTHsIM B kpoHITeHHax TCY u cHats TCY.

Beectu u3 Oaraxuuka Gontel M12x100 ¢ maiibamm M 3aTeM CHU3Y 3aBECTH

ycranoButs TCY;

BTYJKA U BHOBb

Ycranopka TCY 0e3 AMCTaHIMOHHBIX BTYJOK 103.11 MoXeT NMpHBeCTH K

JedopManuy 3JEMEHTOB Ky30Ba aBTOMOOMJISA NP MOHTasKe H HX Pa3spylleHHUI0 INPH

JKCITyaTaluu.

3akpenuts XoMyT afgcopbdepa 6onrom M8x30 ¢ mraiiboit 1 rpoBepoM.
3aKkpenuTh KPOHINTECHH KPEIUICHWs IIYHMIMTENIs IUTAaTHBIMU raiikamu, IEpEeBEpHYB IIOCICIHHUE IIPU

YCTaHOBKE.

[IpousBecTy MOIHYIO 3aTKKY pe3bO0OBBIX coeanHeHuit ¢ MomenToM 30-35 Hwm ;
Cuennoii map TCY nokpsITh €10eM KOHCHCTeHTHOH cMasku tuna JIMTOJL.


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

